

স্থাপত্য অধিদপ্তর এর বিভিন্ন সার্কেল-এ ন্যস্তকৃত প্রকল্পের বিভাজন তালিকা :

সার্কেল	বিভাগ	ন্যস্তকৃত মন্ত্রণালয়/দপ্তরের প্রকল্প
১	১	মন্ত্রিপরিষদ বিভাগ, জনপ্রশাসন মন্ত্রণালয়, (বিভাগীয় জেলা, উপজেলা সদর দপ্তর, পিএটিসি, বিজি প্রেস এবং মন্ত্রণালয়ভুক্ত অন্যান্য প্রকল্প), বাণিজ্য মন্ত্রণালয়, তেজগাঁও, ধানমন্ডি, মতিঝিল, গুলিস্থান, দত্তপাড়া, নওয়াবপুর, আখ্রাবাদ, বায়েজিদ বোস্তামী, পাঁচলাইশ এর সাইট এন্ড সার্ভিস প্রকল্পসমূহ, পররাষ্ট্র মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, এন.এস.আই. সদর দপ্তর, ঢাকা, এন.এস.আই. প্রশিক্ষণ ইনস্টিটিউট ধামরাই, জেলা জজ আদালত, বস্ত্র মন্ত্রণালয় (তাঁত বোর্ড ফ্যাশন ডিজাইন, ৩টি বেসিক সেন্টার)।
	২	আইন, বিচার ও সংসদ বিষয়ক মন্ত্রণালয়(রেজিস্ট্রেশন দপ্তরসহ), সুপ্রীমকোর্ট কমপ্লেক্স, পাট ও বস্ত্র মন্ত্রণালয় (বস্ত্র দপ্তর, তাঁত বোর্ড, বিএমআরই), আইনজীবী সমিতি ভবন(কোর এলাকায়), আন্তর্জাতিক অপরাধ ট্রাইবুনাল, জুডিশিয়াল অ্যাডমিনিস্ট্রিটিভ ট্রেনিং ইনস্টিটিউট, জুডিশিয়াল সার্ভিস কমিশন, আইন কমিশন, দুদক, এন.এস.আই.(জেলা কার্যালয়)।
	৩	অর্থ মন্ত্রণালয়, (জাতীয় রাজস্ববোর্ড, কর, সুস্ক ও ভ্যাট ও হিসাব দপ্তরাদি সংশ্লিষ্ট স্থাপনা), ধর্ম বিষয়ক মন্ত্রণালয়, গৃহায়ন ও গণপূর্ত মন্ত্রণালয়, কর্মচারী কল্যাণ বোর্ড, পার্বত্য চট্টগ্রাম বিষয়ক মন্ত্রণালয় (ঢাকাস্থ প্রধান কার্যালয়)।
২	৪	বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগর (বাংলাদেশ হাইটেক পার্ক অথরিটি, কম্পিউটার কাউন্সিল, তথ্য ও প্রযুক্তি অধিদপ্তর), পরিবেশ ও বন মন্ত্রণালয়, নির্বাচন কমিশন, পাবলিক সার্ভিস কমিশন, বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, শিল্প মন্ত্রণালয়, প্রতিরক্ষা মন্ত্রণালয় (আবহাওয়া, সার্বে অব বাংলাদেশ, স্পারসোসহ), তথ্য মন্ত্রণালয় (ফিল্ম আর্কাইভ)।
	৫	শেরেবাংলানগর সার্বিক পরিকল্পনা, জাতীয় সংসদ ভবন, জাতীয় সচিবালয়, পরিকল্পনা মন্ত্রণালয়, তথ্য মন্ত্রণালয়, শ্রম ও কর্মসংস্থান মন্ত্রণালয়, নৌপরিবহন ও বন্দর বিষয়ক মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ এনার্জী রেগুলেটরি কমিশন।
	৬	বঙ্গভবন, প্রধানমন্ত্রীর কার্যালয়(দপ্তর ও বাস ভবন), এস.এস.এফ. অফিসার্স মেস ও ডরমিটরী, এন.জি.ও. বিষয়ক ব্যারো, বিনিয়োগ বোর্ড, মৎস্য ও প্রাণী সম্পদ মন্ত্রণালয়, স্থানীয় সরকার ও পল্লী উন্নয়ন সমবায় মন্ত্রণালয়, খিলগাঁও/বাসাবো সাইট এন্ড সার্ভিস প্রকল্প, ডাক ও টেলিযোগাযোগ মন্ত্রণালয়।
৩	৭	সরকারি আবাসন, জাতীয় গৃহায়ন কর্তৃপক্ষ, এইচ.বি.আর.আই, উদ্যান ও নিসর্গ পরিকল্পনা, মহিলা ও শিশু বিষয়ক মন্ত্রণালয়, যুব ও ক্রীড়া মন্ত্রণালয় , আশ্রয়ণ প্রকল্প (প্রধানমন্ত্রীর কার্যালয়)।
	৮	ভূমি মন্ত্রণালয়, কৃষি মন্ত্রণালয়, খাদ্য মন্ত্রণালয়, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ও ত্রাণ মন্ত্রণালয়, পার্বত্য চট্টগ্রাম বিষয়ক মন্ত্রণালয়, জ্বালানী ও খনিজ সম্পদ মন্ত্রণালয়।
	৯	সংস্কৃতি বিষয়ক মন্ত্রণালয়, মুক্তিযোদ্ধা বিষয়ক মন্ত্রণালয়, বিমান ও পর্যটন মন্ত্রণালয়।
৪	১০	মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়/কলেজ হাসপাতাল, টিচিং হাসপাতাল।
	১১	সাধারণ ও বিশেষায়িত হাসপাতাল, স্বাস্থ্য প্রশাসন দপ্তরাদি।
	১২	স্বাস্থ্য, পরিবার কল্যাণ বিষয়ক ইনস্টিটিউট, প্রশিক্ষণ প্রতিষ্ঠান, স্বাস্থ্য মন্ত্রণালয় বহির্ভূত বিশেষায়িত হাসপাতাল, সমাজকল্যাণ মন্ত্রণালয় ।
৫	১৩	বাংলাদেশ পুলিশ, বাংলাদেশ কোস্টগার্ড এবং বিএনসিসি।
	১৪	বেসামরিক ও প্রতিরক্ষা দপ্তর, অগ্নি-নির্বাচন দপ্তর, পাসপোর্ট ও ইমিগ্রেশন, র‍্যাব।
	১৫	কারা অধিদপ্তর, মাদকদ্রব্য নিয়ন্ত্রণ দপ্তর, আনসার ভিডিপি।
সমন্বয়	সার্ভিসেস	বিএসএমএমইউ-কে সেন্টার অপ এক্সিলেন্স এ পরিণত করণ (দ্বিতীয় পর্যায়) শীর্ষক প্রকল্প, বিবিধ।